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	TÍTOL (2’)
	BEURE AIGUA. COM BEVEM AIGUA? 

	CICLE (1’)
	INFANTIL. PRIMER CICLE 

	CURS (1’)
	I2

	EIX (25’)
Justificar tria




	Eix 1. Un infant que creix amb autonomia i confiança.
Perquè és un moment de la vida quotidiana i d’autonomia, per aconseguir cobrir una necessitat bàsica.
És un aprenentatge que implica el desenvolupament de moltes capacitats: reconèixer necessitat pròpia, cos, motricitat, creixement, autoestima, respecte als altres, prendre decisions, capacitat d’espera...


	CONTEXT (25’)
Per què aquesta
situació
d’aprenentatge?
	El fet de beure aigua és una necessitat vital i és important acompanyar als infants perquè siguin cada vegada més autònoms a l’hora de cobrir aquesta necessitat. La informació inicial que ens doni la família serà important com a punt de partida i cal aconseguir que la manera de fer la família vagi en consonància amb la manera de l’escola. 


	REPTE (25’)
Què cal aconseguir? 
	Que siguin capaços de beure aigua de manera autònoma quan tinguin set, d’identificar la necessitat i fer un ús adequat com a eines i respectar les normes d’aquesta situació. 


Situació d’aprenentatge GRUP 2
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